Lyransiaiss

Headoffice:Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.seSales/showroomSkeppsbron 3

S-211 20 Malmd T:+46(0)40 17 11 90rderfax+46(0)40 12 75 45

MONTERINGSBESKRIVNING

Www.nola.se

3235
Specification/
070-50 Lyran paviljong inkl. 2 st spaljéer
007-51 Lyran paviljong utan spaljéer
Leveransspecification/
070-50
Stolpe B 2 st
Stolpe Bs (spegelvand) 2 st
Hammarband 120x45x2150 mm 4 st
Diagonala 6verliggare 4 st
Overliggare 8 st
Mitt detalj i tra 1st
Stjarna 1st
Skruv for montering av spaljé 12 st
Trallskruv 75 x4,8 for montering av tak 250 st
Fransk traskruv 8x70 mm 12 st
Frank traskruv 8x50 mm 30 st
Tacklasyr for battringsmalning 1 st
Spaljéer 2 st
Underlagspapp
Pappspik
007-51
Stolpe B 2 st
Stolpe Bs (spegelvand) 2 st
Hammarband 120x45x2150 mm 4 st
Diagonala éverliggare 4 st
Overliggare 8 st
Mitt detalj i tra 1st
Stjarna 1st
Spik 75 x4,8 for montering av tak 250 st
Fransk traskruv 8x70 mm 12 st
Frank traskruv 8x50 mm 30 st
Tacklasyr for battringsmalning 1 st
Underlagspapp

Pappspik



MONTERINGSBESKRIVNING

TAKLUTNING 27*

™~

Lyransia 2/

Headoffice:Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.seSales/showroomSkeppsbron 3

S-211 20 Malmo T:+46(0)40 17 11 90rderfax+46(0)40 12 75 45

www.nola.se

Montering/

1)

MARKYTA

REGNSKYDD FASAD C/C STOLPAR 2200 SKALA

/

/

195x45

\

12045 D\\’
S

T»\KP;P:/ 7 T

/

Plywood skruvas C-C 100

2)

3)

4)

5)

Grav 4 st hal i marken till frostfritt djup med

C-C matt 2200 x 2200 mm enligt bifogad ritning.
Grunda med icke tjalskjutande material till

1000 mm under fardig markyta. Stall ned
betongror i de gravda halen. Aterfyll marken runt
halet. Stall ner de fyra stolparna i halen.

Stolparnas hojd skall anpassa s& att toppen pa det
grovre roret ligger ca 1800 mm 6ver den fardiga
markyta. Staga stolparna provisoriskt sa att de
star i lod.

Montera nu spaljésektionerna. Stolparna ar inte
forborrade utan skall borras och gangas pa plats.
Satt spaljen pa plats, underkant pa spaljen skall
ligga pd 120 mm hd&jd ovanfér markyta. Férborra
med bifogad borr och gédnga med bifogad gang
tapp.

Montageskruv M6S M10 x16 A2 och bricka som
bifogas leveransen skall anvéandas. Spaljéns
placering kan varieras. De stdende spjélorna i
spaljéerna skall vara vanda utat.

Montera hammarbanden. De kan behdva urspasas
for exakt inpassning.

Battringsmala eventuella kapytor innan de
monteras pa plats. Vag av stolparna sa att de star
i lod, samt gjut fast i mark med betong. Toppen pa
gjutningen skall avslutas i en radie och vara fint
avputsad.

Montera de diagonala takstolarna, skraskruvas
frdn bagge sidor. Se sektion A - A. Ursparningen I
takstolen skall géras pa plats.

Skruvas fast med 2 st bifogade skruv

(en frén varja sida). Fast den runda detaljen i
mitten (enligt A —-A ) med bifogade traskruvskruv
8x70 mm.

Fast resterande takstolar. Takstolen skall ursparas
pa plats. Fogen skraskruvas fran bada hall med
bifogad traskruv 8 x 50. Vinkel 75°, se ritning.
Passa in takblocken och skruva fast. C-C matt
mellan skruvarna ska vara 100 mm. Kla taket med
takpapp (ingdr inte i leveransen). Fast eventuellt
plattak.

Montera flaggan. Flaggan monteras pa stalréret
innan den fasts med bifogad M10 skruv fran
undersidan. Den bifogade stjarnan monteras
mellan skruvhuvudet och taket. En rostfri bricka
monteras mellan Skruvhuvudet och stjarnan.
Se sektion C - C



MONTERINGSBESKRIVNING

Lyransiqass

Headoffice:Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se5ales/showroomSkeppsbron 3

S-211 20 Malmé T:+46(0)40 17 11 90rderfax+46(0)40 12 75 45

www.nola.se

Skréaskruvas

/ _ LROSTFRI KUPOLMUTTER
STIARNFORMAD ROSTFRI BRICKA 24M SE SEXTION (-C _
FRANSK TRASKRUV 8x70.F GRBORRAT HAL

/]

DIAGONAL “TAKSTOL" SKRASKRUYAS FRAN BAGGE SIDOR MED 2x FRANSK TRASKRUV 8x501 ns.mm.|

SEKTION A-A ‘

*F0G SKRASKRUVAS

URSPARING I"TAKSTOL" GBRS PA PLATS

SEKTION B-B

ROSTFRI BRICKA 2MM

SEKTION C-C SKALA






